

FELNŐTTKÉPZÉSI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Résztevő/Jelentkező!

Kérjük tekintse át képzési tájékoztatónkat, amely a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvényben meghatározottak (továbbiakban Fktv.) szerint tartalmazza a felnőttképzési jogviszony létrejöttéhez szükséges információkat képzésünkről.

ÁLTALÁNOS KÉPZÉSI INFORMÁCIÓK	
A képzés megnevezése:	Magyar Vállalkozói Akadémia – Alapfok II. (2023.11.25.)
A képzés óraszám:	23 óra (22 kontaktóra + 1 óra vizsga)
A képzés elvégzésével megszerezhető dokumentum:	A résztvevő kérésére kiállított tanúsítvány
A résztvevő képzés során nyújtott teljesítménye ellenőrzésének, értékelésének módja:	Képzés közbeni fejlesztő értékelés: visszakerdezés, megbeszélés. Képzés záró, szummatív értékelés: vizsga - a képzés végén írásbeli teszt. A vizsgára bocsátás feltétele: aktív személyes jelenlét, és a megengedett mértékű hiányzás. A vizsga kizárólag írásbeli részből áll, tervezett ideje összesen: 1 óra. A részletes vizsgakövetelményekről, vizsgamenetrendről és csoportbeosztásokról a képzés folyamán kapnak tájékoztatást email üzenetekben a Résztvevők. Pótvizsga alkalom igény esetén kerül kitűzésre.
A képzéshez kapcsolódó vizsga:	A képzéshez vizsga kapcsolódik.
A megengedett hiányzás mértéke, túllépésének következményei:	Megengedett hiányzás a képzési óraszám 20%-a, 4 kontaktóra. Megengedett hiányzás túllépése esetén a résztvevő nem vizsgázhat, és nem kapja meg a képzés sikeres teljesítéséről szóló tanúsítványt.
A képzésben résztvevő és a felnőttképző szerződészegésének következményei	A felnőttképzési szerződésben foglaltak be nem tartását felek szerződészegésként értelmezik. Szerződészegés esetén mindkét fél részéről egyszeri (írásban is rögzített) felszólításnak van helye, amennyiben a felszólított fél a figyelmeztetés után sem teljesít, a másik fél a szerződést azonnal felbonthatja.
EGYEDI KÉPZÉSI INFORMÁCIÓK	
A képzés kezdési időpontja:	2023.11.25. 08:30
A képzés ütemezése:	1 képzési nap: 2023.11.25. 08:30-09:30 (22 kontaktóra) Vizsgaidőpont: 2023.12.01. (online) Pótvizsga időpont: 2023.12.06. (online)
A képzés tervezett befejezési időpontja:	2023.11.25. 16:45

A képzés helye:	1101 Budapest Expo tér 5-7. Docler Irodaház Színházterme
A képzési díja, a díj megfizetésének ütemezése:	<p>A képzési díj magában foglalja a képzés minden díját és költségét.</p> <p>Képzésben Résztvevő által fizetett képzési díj: 25.000 Ft</p> <p>Képzési díj megfizetésének ütemezése: A képzési díj jelentkezéskor, egyösszegben, legkésőbb a képzés első napjáig esedékes, és kizárólag banki átutalással, készpénzátutalási megbízással vagy SimplePay alkalmazáson keresztül történő bankkártyás fizetéssel teljesíthető.</p> <p>Kedvezményezett neve: A Legnagyobb Vállalkozás Kft.</p> <p>Számlavezető bank: OTP Bank:</p> <p>Felnőttképző bankszámlaszáma: 11713201-21455010</p>
Támogatott képzés esetén a támogatás forrása, összege:	A képzés <u>nem</u> költségvetési vagy európai uniós források terhére valósul meg, támogatás összege: 0 Ft.
A képzésre jelentkezés módja:	A képzés honlapján a jelentkezési űrlap kitöltésével válik a jelentkezés véglegesé.